



**Ministerul Finanțelor Publice**

**Agenția Națională de Administrare Fiscală**

**Autoritatea Națională a Vămilelor**



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13  
Sector 1, București  
Tel: 021 315 58 58  
Fax: 021 313 82 51  
e-mail: [relatiipublice@customs.ro](mailto:relatiipublice@customs.ro)**

**Pentru informare/publicare  
10.08.2011**

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

***În luna iulie 2011, inspectorii vamali din cadrul birourile vamale de frontieră Galați - Giurgiulești și Oancea, aparținând Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Galați, în colaborare cu Serviciul Vamal al Republicii Moldova, au confiscat peste 16 000 de pachete de țigări de contrabandă și treisprezece autoturisme cu modificări structurale folosite la transportul țigărilor.***

În perioada 01– 31 iulie 2011 la structurile subordonate Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Galați, în special la birourile vamale de frontieră Galați - Giurgiulești și Oancea, au fost constatate 29 de încălcări ale legislației vamale cu privire la declararea bunurilor și mărfurilor introduse în țară de către călători.

Inspectorii vamali au descoperit ascunse și nedeclarate, în autoturismele unor cetățeni atât români cât și moldoveni, 16 203 de pachete țigări de diferite mărci, cu o valoare de peste 170 000 de lei pe piața neagră.

O parte dintre țigările confiscate au fost descoperite de către reprezentanții autorității vamale, ca urmare a analizei de risc, în diverse locașuri special amenajate ale autoturismelor, cum ar fi: bare de protecție, bord, instalație de climatizare, stâlpi și praguri, rezervoare de combustibil, sistemul de iluminat, precum și în roțile de rezervă. Astfel, treisprezece autoturisme care prezentau modificări structurale au fost confiscate și vor fi valorificate prin Direcția Generală a Finanțelor Publice a Județului Galați, iar trei autoturisme au fost reținute de către autoritatea vamală până la plata amenzilor.

Valoarea totală a amenzilor contravenționale aplicate în luna iulie 2011 a fost de 153 000 de lei.

**SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.**